



2020年4月20日

各位

会社名 アイコム株式会社  
代表者氏名 代表取締役社長 播磨正隆  
(コード:6820 東証第一部)  
問合せ先 経営管理部長 植畑敬一  
(TEL 06-6793-5301)

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2020年4月10日付で発表しました「主要株主の異動に関するお知らせ」について一部訂正を要する個所が生じたので、以下のとおりお知らせいたします。

1. 訂正箇所 (訂正箇所は下線部分)

(1) 異動年月日

(訂正前)

2020年4月3日付で、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

(訂正後)

2020年3月25日付で、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

(2) 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

(訂正前)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (2020年3月16日現在)	14,301個 (1,430,100株)	9.71%	3位
異動後 (2020年4月3日現在)	15,930個 (1,593,000株)	10.81%	2位

(訂正後)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (2020年3月13日現在)	13,808個 (1,380,800株)	9.37%	3位
異動後 (2020年3月25日現在)	15,405個 (1,540,500株)	10.46%	2位

2. 訂正理由

2020年4月17日付で光通信株式会社及びその共同保有者である株式会社ブロードビークの連名により関東財務局長宛に大量保有報告書(変更報告書)の訂正報告書が提出されたことに伴うものです。

以上